
 الرياضيات للصف الخامس ا�بتدائي مادة اختبار في
 أكمل  ١س
 )�قرب متر = .............................   (سم  ٣٩٦و٧ -١
 )�قرب جزء من مائه = ........................ (٠و٠٢×  ١و٤-٢
 )�قرب جزء من ألف = ......................(  ١٠÷  ٩و٨٣٦ -٣
 = .............................ص       طإن س   ص  ف   خإذا كانت س  -٤
 ..................اسم الحدث = .................   ٣عند إلقاء حجر نرد فإن احتمال ظھور عدد يقبل القسمة علي   -٥

     
 اختر ا)جابة الصحيحة  ٢س
  ) ٤٩و٢١،  ٤٩و١،  ٤٩و١٢،  ٤٩و١٣)    ( �قرب جزء من مائه = .......... ( ٣٥و٧٥+   ١٣و ٣٧٦  -١  
 ) ٤،   ؛٥^،   ٢،    ؛٦(%(                =.................     ؛٦%÷     ٣  ؛٣!   -٢  
 ) ١٠٩،   ١٠و٩،    ١و ٠٩،   ١و ٩....( = .............. ٠و٥÷  ٥و٤٥سمة خارج ق -٣
 

 ) ٣،  ١٤،  ٤........ ( = ...........فإن س     ‘ ٥+س،   ١٩ ة       خخ  ‘٩ ةإذا كانت  -٤
 

  بطاقات مكتوب عليه  ٥إذا سحبت بطاقة من  -٥
 

 )    ؛٥!،        ؛٥@،         ؛٥#،        ؛؛٥$= ............ (    ٩فإن احتمال أن تحمل البطاقة  حدثا مجموع رقميه  

 ٦،     ٤  ؛٧$،      ٧  ١؛@١ ،       ٥و٣،       ٧   ؛٦!:      رتب تصاعدي  -١  ٣س
 

 كم سيارة تلزم لذلك  ؟ .  قفصا  ١٠٥قفصا من البرتقال يريد نقلھا في سيارات تسع الواحدة  ١٥٧٥تاجر لديه -٢
 

   ١٦إذا كانت ش ھي مجموعة ا�عداد  الزوجية ا�قل من  -٣
 ‘ ١٤،  ٨،   ٦،   ٢ ة= ص                             ‘ ١٢،  ١٠،  ٦،  ٤ ة= س  

 ◌َ ص   -٤ص          –س  -٣ص               طس     -٢ص                     ححس    -١    ثم أوجد، ل فن مثل بشك
  

  ٧و٥٥٢كان الناتج    ٠و٦٤أوجد العدد الذي إذا ضرب في   -١  ٤س
 

 جنيه أوجد الباقي مع أحمد �قرب جنيه  ١٦٥و٢٥جنيه صرف منھا  ٢٠٠مع أحمد  -٢
 

 = .............................بينما احتمال الحدث المستحيل = .......................... حدث المؤكد احتمال ال -٣
 

 ....................................نرد مرة واحدة فإن احتمال الحصول علي عدد أولي  إذا القي حجر -٤
 

 = ........................فإن احتمال أن تكون الكرة المسحوبة بيضاء  كرات بيضاء ٥، كرات حمراء  ٣سحبت كرة من كيس يحتوي علي  -٥
 

 )  ضض(  أو   )    ض(  ضع عaمة  :   الھندسة   ٥س
 (          )                               قطر الدائرة يقسمھا إلي نصفين متماثلين     -١
 (          )                    أي وتر يمر بمركزھاطول قطر الدائرة أكبر من طول  -٢
 (          ) المثلث القائم الزاوية له ارتفاعان                                             -٣
 (          )ارتفاعات المثلث الحاد الزوايا تتقاطع جميعا في نقطة داخل المثلث    -٤
 
 

 سم  ٣= د أ حيث أ س    يحدد نقطة س   ، سم  ٦= ب جـ ، م س ٤= ارسم المستطيل أ ب جـ د  الذي فيه  أ ب  -ب
 ارسم المثلث س ب جـ  ارسم  س ص عمودية علي    ب جـ    
 
 نوع المثلث  س ب جـ  من حيث ا�ضaع  -٢             طول  س ص  -١أوجد   
  
 

 

١٤ ٢٧ ٦٣ ٢٥ ٣٢ 

 مع أطيب تمنياتي بالنجاح والتوفيق
 محمد الططاوي/ أ

 


